

rozhodčí uveďte
ve tvaru Příjmení J.

 vyplňuje delegát utkání a jako přílohu ve formátu
.xls posílá e-mailem **rozhodčím**
a dále na: **hruba@chf.cz** a **jkq@seznam.cz**

soutěž

extraliga

kategorie

muži

A053
rozhodčí A

Kozler T.

rozhodčí B

Zych M.

delegát

Konečný J.

datum a čas	28.10.2015 v 18:00	místo	SH Lokomotiva Plzeň	Výsledek			7m Σ/g	N	2 min	přímé D	tresty ABCD	DK STK
domáci	Talent M.A.T. Plzeň			celk.	1.p.	2.p.	7/6	3	9	-	-	-
hosté	TJ Cement Hranice			23	11	12	4/4	3	6	-	A-N	-

VÝKON ROZHODČÍCH - CELKOVÉ HODNOCENÍ

Obtížnost utkání	lehké	normální	X	obtížné	velmi obtížné
Vliv rozhodčích na utkání	negativní (zhoršení problémů)	žádné ovlivnění	X	pozitivní (zmírnění problémů)	

Výkon rozhodčích v jednotlivých oblastech (1 = zoufalý, 5 = vynikající)						X	poznámky delegáta
KRITÉRIA	1 --	2 -	3 Ø	4 +	5 ++		
Výhody				X			Pozitivní komentáře: povinně uveďte min. 3 body Pochtivý a soustředěný přístup, naprosto neutrální, nenechali se ovlivnit nesoudnými funkcionáři; aktivní a vcelku úspěšná snaha pískat útočné fauly; přesná a konsistentní signalizace pasivní hry; korektní linie 7m hodů.
Kroky			X				
Útočné fauly				X			
7m hody				X			
Pasivní hra				X			
Souboje pivot/obrana				X			
Brankoviště				X			
Tresty			X				Negativní komentáře: musí být vyplněno Příliš přísně nastavená linie trestů, kterou se sice snažili držet celých 60 minut, ale logicky některé "horší" zákroky utekly a výsledné skóre (9:6 vyloučeným) je příliš vysoké a neodpovídá dění nahřišti. Pár drobných nevýznamných chyb v krocích.
Osobnost a vystupování (řeč těla, signalizace, spolupráce/ pozice rozhodčích, spolupráce se stolkem)			X				
Celkový dojem (řízení a kontrola nad utkáním, čtení hry, jednotná linie, atmosféra)			X				

Doporučení ke zlepšení:

uveďte pokud možno alespoň 3 body

Znovu: zkusme více pracovat s dalšími nástroji pro nastavení povolené úrovně zákroků, není nutné vždy tahat v 1. minutě ŽK.

Máte na to, dát hráčům větší důvěru hrát házenou (na pivotech to není basket), zvláště při hře "o míč", a v pravou chvíli brzdit u zákroků přes míru.

Uvědomit si, že pohyb rozhodčího (hlavně v poli) je základním signálem pro celou halu...je-li v rozporu s hvizdem, vypadá to blbě.

Zpráva delegáta z utkání ČSH 2015-16

HODNOCENÍ		OK	problém	Popis, poznámka		
A. Zajištění mistrovského utkání				HP: Zuzana Strýcová, označena pěknou sukni		
1	Pořadatelská služba, hlavní pořadatel, označení	ok				
2	Šatny (sprchy, WC) družstev a rozhodčích	ok				
3	Kontrola hrací plochy, upevnění branek	ok				
4	Prostory pro střídání - počet míst	ok		16+16		
5	Vyznačení zóny pro koučování	ok		vzdálenosti A/B/C: 350 - 1100 - 150		
6	Signalizace vyloučení - časomíra, karty A4	ok				
7	Stolek časoměřiče a zapisovatele	ok		Č/Z: M.Volková / J.Wildtová		
8	Příprava a předání zápisu o utkání (45 minut)	ok				
9	Ruční korekce zápisu z handball-netu	ok		spokojenost se systémem		
10	Prodej alkoholu a nápojů (obaly)	ok				
11	Propagace, programy k utkání	ok		hezký program		
12	Přenos TV-com	ok				
13	Podmínky pro média, tisková konference	ok		ale žádná nebyla		
14	Zdravotní služba (kdo, umístění)	ok		lékař v 1.řadě		
15	Technická porada (organizace, průběh)	ok		vzorně připravena		
B. Atmosféra a průběh utkání						
16	Hlasatel - úroveň, fair-play, srozumitelnost	ok		výborný		
17	Výkon a vystupování časoměřiče a zapisovatele	ok		perfektní		
18	Chování a vystupování hráčů	ok		Plzeň vzorné, Hranice jakžtakž		
19	Chování a vystupování funkcionářů A,B,C,D	ok		nekorrektní scénky p.Schobera, po N si dával pozor		
20	Počet a chování diváků	ok		přes 900, výborná atmosféra		
21	Osoby v prostoru hřiště a okolí	ok		1 fotograf, 1 maskot		
22	Bezpečnost příchodu a odchodu aktérů utkání	ok				
C. Náležitosti a povinnosti družstev		A	B			
23	Registrační průkazy, seznam hráčů	ok	ok			
24	Kontrola zdravotních prohlídek	ok	ok			
25	Licence trenéra	A	A			
26	Dresy: barvy, náhradní, rozlišovací, brankáři	modročerné	modrobílé	včetně náhradních a rozlišovacích		
27	Jmenovky, loga, indiv.reklamy, výstroj hráčů	ok	ok			
28	Označení funkcionářů A,B,C,D, barva oblečení	ok	ok	černé - bílé		
29	Podpis na zadní straně zápisu	ok	ok	netřeba		
30	Účast trenéra na tiskové konferenci	ok	ok	ale nebyla		
31						
D. Další informace a komentáře						
32	Diskvalifikace A/B/číslo: B 11	příjmení, jméno: Čadra Zdeněk	čas	42:42	RP odebrán: ne	
	(i po 3.vyloučení) důvod: běžné třetí vyloučení				zpráva SK/DK	ne
33	Diskvalifikace A/B/číslo: A66	příjmení, jméno: Šindelář Jakub	čas	48:29	RP odebrán: ne	
	(i po 3.vyloučení) důvod: běžné třetí vyloučení				zpráva SK/DK	ne
34	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas		RP odebrán:	
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK	
35	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas		RP odebrán:	
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK	
36	Diskvalifikace A/B/číslo:	příjmení, jméno:	čas		RP odebrán:	
	(i po 3.vyloučení) důvod:				zpráva SK/DK	
37	Poznámky					
	Od začátku výrazná převaha domácích, druhá půle vyrovnaná i díky množství vyloučení. Výborné výkony brankářů K.Šmída a J.Kučerky.					
Číslo utkání :		A053		<i>Jiří Konečný</i>		28.10.2015
e-mail: hruba@chf.cz a jkq@seznam.cz 1.prac.den po utkání!				Podpis delegáta		Datum